
観光についてお聞きします。

○単純集計

「1.伝統文化・祭」と「3.食」の割合が高くなっています。
（単位：人） （単位：人）

回答数
1.伝統文化・祭 768

2花火 169

3.食 728

4.スポーツ 240

5音楽・ダンス 122

6.その他 74

無回答等 167
(複数回答）

○男女別集計
女性の方が「3.食」の割合が高く、男性の方が「4.スポーツ」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答等 回答者数

1 男性 330 69 283 129 48 39 63 822

2 女性 431 95 435 106 72 34 96 1,102

0 無回答等 7 5 10 5 2 1 8 35

合計 768 169 728 240 122 74 167 1,959

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

男性 43.5 9.1 37.3 17.0 6.3 5.1

女性 42.8 9.4 43.2 10.5 7.2 3.4

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

1.　伝統文化・祭　　　　　　2．花火　　　　　　　3.　食　　　　　　　4.　スポーツ

5．音楽・ダンス            　　6.　その他（　　　　　　　　　　　　　）

問49　市内で行われる観光に関するイベントについて、特にどのテーマを充実させてほしいと

　　　考えますか。（あてはまるものすべてに○）
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○年代別集計

高齢の世代ほど「1.伝統文化・祭」の割合が高くなる傾向があります。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

10代 17 15 16 8 10 2 2 58

20代 41 19 75 17 17 1 1 139

30代 60 23 90 23 17 8 4 183

40代 88 26 132 48 24 10 8 277

50代 107 26 115 36 19 9 18 292

60代 193 25 158 51 18 15 33 426

70代 160 17 100 39 6 13 54 353

80代以上 98 15 37 13 8 15 39 207

無回答等 4 3 5 5 3 1 8 24

合計 768 169 728 240 122 74 167 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他
（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

10代 30.4 26.8 28.6 14.3 17.9 3.6

20代 29.7 13.8 54.3 12.3 12.3 0.7

30代 33.5 12.8 50.3 12.8 9.5 4.5

40代 32.7 9.7 49.1 17.8 8.9 3.7

50代 39.1 9.5 42.0 13.1 6.9 3.3

60代 49.1 6.4 40.2 13.0 4.6 3.8

70代 53.5 5.7 33.4 13.0 2.0 4.3

80代以上 58.3 8.9 22.0 7.7 4.8 8.9

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

20代～40代に「3.食」の割合が高くみられます。
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